
Un mueble ha 
costado 96 �. Si nos 
han descontado 18 �, 
¿cuánto pagaremos?
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SOLUCIÓN

DATOS

Problemas matemáticos semanales

Nombre: ______________________________________     Curso: ______________

Iconos de Francisco J. Franco Galvín

En una pecera hay 47 
peces amarillos y 54 
peces naranjas. 
¿Cuántos peces hay 
en total?
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Un rollo de cinta tiene 
300 cm. Si hemos 
cortado 56 cm, 
¿cuánta cinta queda?

___________________________________
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En un supermercado 
venden cajas de 15 
bombones. ¿Cuántos 
bombones habrá en 6 
cajas?
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En una piscina hay 23 
hombres más que 
mujeres. Si hay 41 
hombres, ¿cuántas 
mujeres hay?
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